
پرسپولیس در روزهایی که آماده بود تا دور جدید تمرینات پیش‌فصلش را با 

تیمی تقریبا کامل آغاز کند به‌یکباره با تردید اسماعیل کارتال برای بازگشت 

به جمع سرخ‌پوشان مواجه شد و از این رو مدیرانش در شرایط فعلی باید به 

فکر این باشند که هر چه زودتر تکلیف کادرفنی خود را مشخص کنند. در 

همین راستا باخبر شدیم که به مدیریت باشگاه پرسپولیس توصیه شده که هر 

چه زودتر تکلیف کارتال را مشخص کنند و اگر او واقعا قصد بازگشت ندارد 

رسما استعفا دهد یا اینکه نماینده این باشگاه زودتر راهی ترکیه شده و اقاله 

قرارداد بین طرفین امضا شود. به هر شکل رقم قرارداد کارتال بسیار سنگین 

است )نزدیک به دو و نیم میلیون دلار( و زودتر باید تکلیف آن مشخص شود. 

در این راستا حتی باخبر شدیم که برخی از مشاوران درویش از جدایی کارتال 

نیز استقبال کرده و این موضوع را به چند دلیل به نفع پرسپولیس می‌دانند، به 

همین خاطر هم اصرار دارند که اقاله قرارداد بین طرفین زودتر اتفاق بیفتد. 

به اعتقاد آنها کارتال از نظر فنی در نیم‌فصلی که گذشت نتوانست پیشرفت 

تاکتیکی در تیمش ایجاد کند و در سه جام ناکام بود، از این رو دستمزد 

درنظرگرفته‌شده برای او و دستیارانش تا حد قابل‌توجهی زیاد بود. هرچند 

در همان مقطع زمستان هم رسانه‌های ترک اشاره داشتند که کارتال با یک 

قرارداد مالی عجیب راهی پرسپولیس شده است درحالی‌که شاید حدود 

یک‌سوم این مبلغ را در فنرباغچه دریافت کرده بود. مسئله دیگری که حتی 

برخی مسئولان باشگاه پرسپولیس هم به آن تاکید داشتند بحث جذب چند 

بازیکن خارجی توسط ایجنت کارتال با رقم های بسیار سنگین بود. به این 

ترتیب شاید پرسپولیس مجبور می‌شد حداقل 5،6 میلیون دلار صرف جذب 

بازیکنان خارجی مدنظر کارتال و ایجنتش کند. در همین راستا مخالفان این 

قضیه از رفتن کارتال استقبال می‌کنند.

 رقابت برای انتخاب جانشین کارتال
آنچه مشخص است باشگاه پرسپولیس در نظر دارد در همین یک دو روز 

آینده وضعیت کارتال را مشخص کند تا تکلیف خود را برای ادامه کار با 

این مربی یا معرفی کادر جدید بدانند. اما جالب است بدانید این روزها 

در باشگاه پرسپولیس نفرات مختلفی به دنبال انتخاب سرمربی جدید برای 

این تیم هستند. این در شرایطی است که رضا درویش در نظر دارد کار را 

در این زمینه به حمید استیلی سپرده و او را به نوعی مامور انتخاب سرمربی 

جدید کند. در این بین برخی از مسئولان باشگاه پرسپولیس به ایجنت‌های 

نزدیک به خود ماموریت پیدا کردن یک گزینه خارجی مناسب برای جانشینی 

کارتال را داد‌ه‌اند. ضمن اینکه باخبر شدیم استیلی این روزها به دنبال لابی 

کردن برای مدیرعاملی باشگاه مس رفسنجان هم هست و هیچ بعید نیست 

او به‌یکباره سر از این باشگاه لیگ برتری دربیاورد. اما اگر استیلی به عنوان 

مشاور بخواهد به کارش در پرسپولیس ادامه دهد، گزینه اول او برای جانشینی 

کارتال کسی نیست جز برانکو ایوانکوویچ و همچنین اوسمار و اگر هیچ 

یک تمایل به ماندن نداشتند او مربی ایرانی را در این مقطع گزینه مناسب 

برای هدایت سرخ‌پوشان می‌داند. 

 برانکو زمان می‌خواهد
برای بخش عمده‌ای از هواداران پرسپولیس، برانکو 

ایوانکوویچ گزینه ایدئال برای جانشینی 

کارتال است. از این جهت که خاطرات 

بسیار خوبی از کار کردن با او دارند و به 

نوعی بهترین دوران تیمشان با این مربی رقم خورده است. اما این سوال 

خیلی‌هاست که آیا برانکو تمایل به بازگشت به فوتبال ایران و تیم پرسپولیس 

دارد. شاید او خیلی مشتاق بود که به عنوان سرمربی تیم ملی روی نیمکت 

ایران در جام‌جهانی می‌نشست که بعید است این اتفاق رخ دهد. در شرایط 

فعلی پیشنهاد پرسپولیس خیلی برای او جذاب نیست که بخواهد وسوسه 

شده و سریعا پاسخ مثبت دهد. او تقریبا یک سال و نیم پیش ابتدا به پیشنهاد 

مدیریت فعلی پرسپولیس پاسخ مثبت داد اما بعد از پرداخت مالیاتش توسط 

این باشگاه به‌یکباره جواب منفی داد تا درویش و اطرافیانش به این نتیجه 

برسند که برانکو فقط به دنبال پرداخت مالیاتش بود! برانکو حتی برای ماندن 

در چین هم علاقه ای نشان نداد و تقریبا دو هفته پیش در نشستی با رئیس 

فدراسیون این کشور اعلام کرد تمایل برای ادامه کار ندارد درحالی‌که یک 

سال دیگر از قراردادش باقی مانده بود. درواقع او فقط دستمزدش تا پایان 

ماه ژوئن را دریافت کرده و با اقاله قرارداد از چین جدا شد. نکته قابل‌توجه 

اینکه برانکو در واکنش به پیشنهاد مطرح‌شده از سوی برخی 

از اطرافیان تیم پرسپولیس اعلام کرده که شما ابتدا 

تکلیف سرمربی فعلی تیمتان را مشخص کرده و بعد پیشنهاد رسمی‌تان را 

اعام کنید. او همچنین به اطرافیانش گفته چند روزی را قصد دارد در کنار 

خانواده‌اش استراحت کند و بعد از آن اگر پیشنهاد پرسپولیس رسمی شد به 

آن فکر کرده و تصمیم می‌گیرد. به هر جهت او برای اتخاذ این تصمیم در 

نظر دارد همه جوانب را در نظر بگیرد.

 چرا درویش و استیلی موافق برانکو هستند؟
همان‌طور که اشاره داشتیم مدیریت باشگاه پرسپولیس و حمید استیلی برای 

جانشینی کارتال، برانکو را گزینه مناسبی می‌دانند و برای این تفکر خود چند 

دلیل دارند. اول اینکه او از هر نظر مورد قبول هواداران و همچنین بازیکنان 

اسمی تیمشان است. مورد دوم شناخت کامل برانکو از فضای فوتبال ایران و 

پرسپولیس است از این رو در مقطع فعلی از هر گزینه خارجی دیگر به غیر از 

اوسمار که تقریبا همین شرایط را دارد، برای این تیم بهتر است. مهم‌تر از همه 

اینها برانکو سرمربی پرهزینه‌ای نیست. از لحاظ قرارداد خودش و دستیارانش 

پرسپولیس هزینه کمتری را نسبت به کادر فعلی‌اش خواهند داشت و هم اینکه 

او به دنبال اضافه کردن چند بازیکن خارجی دیگر به تیمش نخواهد بود. از 

این لحاظ هم مدیریت باشگاه پرسپولیس با آمدن برانکو می‌تواند خیالش 

راحت باشد که در ادامه فصل نقل و انتقالات لازم نیست چند میلیون دلاری 

صرف جذب بازیکن خارجی کنند. برانکو در مدت حضورش در پرسپولیس 

ثابت کرده که از معمولی‌ترین بازیکنان بیشترین بهره را می‌گیرد و بیشتر 

برایش مهم است که بازیکنان تاکتیک‌پذیر و اخلاق‌مدار باشند تا اینکه اسم 

و رسم داشته باشند. درحالی‌که کارتال مربی است که روی بازیکنان خلاق 

در ترکیب تیمش خیلی حساب می‌کند و در غیاب آنها تیم او تبدیل به یک 

تیم کاملا معمولی می‌شود.

 گزینۀ خارجی در آخرین مرحله
باشگاه پرسپولیس درصورتی‌که نتواند برانکو یا اوسمار را جایگزین اسماعیل 

کارتال کند، آن وقت به سراغ گزینه‌های داخلی خواهد رفت. این در شرایطی 

است که هواداران پرسپولیس در فضای مجازی همچنان مخالف گزینه‌هایی 

چون مهدی تارتار، حسین عبدی و... هستند و شاید فقط در مورد انتخاب 

یحیی گل‌محمدی موضع‌گیری نکنند. اما در این راستا باخبر شدیم که اگر 

جو برای انتخاب گزینه‌های داخلی مطرح‌شده )به غیر از گل‌محمدی( 

مناسب نباشد آن وقت درویش و مشاورانش به سراغ گزینه‌های خارجی 

دیگر می‌روند. حتی در این زمینه به چند ایجنت ماموریت داده‌اند  که به 

فکر معرفی چند گزینه باشند.

رقابت در پرسپولیس برای انتخاب سرمربی 

سفر به ترکیه برای فسخ با کارتال؟
ش
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

کتور می‌خواهد تمرینات آماده‌سازی‌اش   ترا
برای فصل جدید را از اردوی ترکیه آغاز کند

استارت اسکو در استانبول؟
تراکتور از جمله تیم‌های لیگ بود که در تعطیالت تابستانی 

کمترین تغییرات را نسبت به فصل گذشته داشت و دراگان 

اسکوچیچ نشان داد پس از قهرمانی در لیگ ترجیح می‌دهد 

90 درصد تیمش را حفظ کرده و با خرید سه چهار بازیکن 

قرمز‌ها را تقویت کند. اما در شرایط فعلی بحث ادامه کار دراگان 

اسکوچیچ با باشگاه تراکتور مطرح شده است که این باشگاه 

جدایی این مربی و دیگر خارجی‌های تیمش را تکذیب کرد. 

در همین راستا با خبر شدیم که محمدرضا زنوزی شرایطی را 

فراهم آورده است که تیمش اردوی آماده‌سازی خود را در ترکیه 

آغاز کند و نفرات خارجی تیمش نیز در این اردو حضوری فعال 

داشته باشند. برنامه‌ریزی زنوزی با موافقت اسکوچیچ همراه 

کید داشته که شرایط برای حضور  بوده و حتی مالک تراکتور تأ

یک ماه اردو ترکیه را هم دارند. به احتمال خیلی زیاد دور جدید 

تمرینات تراکتور از بعد از تاسوعا و عاشورای حسینی در ترکیه 

استارت خواهد خورد. 

وینگر کنگویی نمی‌خواهد محروم شود

بیفوما دست به دامان پرسپولیس شد
تیوی بیفوما بعد از پیوستن به باشگاه پرسپولیس پیش قراردادش 

را از این باشگاه دریافت کرد و حتی قسط اول رضایت نامه این 

بازیکن هم به باشگاه استقلال خوزستان پرداخت شد تا اینکه 

خبر رسید وینگر کنگویی چند سالی است که به ایجنت سابق 

خود در کشور چین حدود 300 هزار دلار بدهکار است و اگر 

پرداخت نکند با محرومیت سنگین )6 ماهه( مواجه خواهد 

شد. در همین راستا با خبر شدیم بیفوما اگرچه به پرسپولیس 

اطمینان داده به کارش در این تیم ادامه خواهد داد؛ اما در عین 

حال درخواست کرده که بخش دیگری از قراردادش را زودتر به 

او پرداخت کنند تا بتواند با ایجنت چینی تسویه حساب کند. 

گویا مدیریت باشگاه پرسپولیس هم به این بازیکن اطمینان داده 

که در این زمینه او را کمک خواهند کرد. به هر شکل جذب این 

بازیکن 33 ساله جدا از اینکه حدود یک میلیون دلار برای باشگاه 

پرسپولیس آب خورد حالا این باشگاه مجبور است پرداختی‌های 

او را جلو بیندازد تا مانع محرومیتش شود. 

رقم درخواستی عجیب بازیکن سابق پرسپولیس

45 میلیارد تومان برای یک فصل! 
این روز‌ها برخی از بازیکنان داخلی لیگ که در واقع به عنوان 

بازیکنان آزاد در فصل نقل و انتقالات به حساب می‌آیند، از 

فرصت استفاده کرده و درخواست‌های مالی عجیب و غریبی را 

مطرح می‌کنند. به طور مثال یکی از بازیکنان سابق پرسپولیس 

که سال‌های آخر فوتبالش را سپری می‌کند برای حضور در یک 

تیم میانه جدولی درخواست 45 میلیارد تومانی داشته است، آن 

هم در شرایطی که یک فصل روی نیمکت بوده و در نهایت هم 

در لیست تمدیدی‌های پرسپولیس قرار نگرفته است. این موضوع 

شامل چند بازیکن دیگر از جمله دیگر بازیکنان سابق پرسپولیس 

هم می‌شود که این روز‌ها به دنبال تیم می‌گردند. اما واقعیت 

امر این است که غیر از تیم‌های تراکتور، سپاهان، پرسپولیس، 

استقلال، گل‌گهر و تا حدودی هم چادرملو مابقی تیم‌ها قصد 

ندارند خرید‌های آنچنانی داشته باشند و ترجیح می‌دهند با 

تیمی جوان و جذب بازیکنان نه چندان شاخص وارد مسابقات 

شده و برای رتبه‌های هفتم تا چهاردهم رقابت داشته باشند. 

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار

یکشنبه ۸ تیر 1404 

شماره  444۷

مسابقات دوومیدانی قهرمانی آسیا کره‌جنوبی چند نکته مهم و 

یخی برای دوومیدانی ایران داشت که متاسفانه در میان  مدال تار

حواشی تلخ گم شد. یکی از این مدال‌ها، مدال نقره پسری از 

سیستان‌وبلوچستان بود که با نمایشی خیره‌کننده به دست آمد. 

یان در دو 800 متر ایران با ثبت زمان یک دقیقه و 44  علی امیر

ثانیه موفق به کسب مدال نقره این مسابقات شد تا دومین رکورد 

یخ 800 متر ایران را به نام خود ثبت کند و نوید از بین رفتن  تار

یان  رکود و رخوت دو استقامت و نیمه‌استقامت را دهد. علی امیر

در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان« از مسیر پیش از شروع دوومیدانی 

تا حضور در این رشته و مسیر طولانی پیش رویش گفت. مسیری 

روشن برای پدیده دوومیدانی ایران که حالا نایب‌قهرمان آسیا و 

یخ‌سازان ایران است.     یکی از تار

دوومیدانی چطور وارد زندگی شما شد  و چرا دوومیدانی را به عنوان 

رشته اصلی خود انتخاب کردید؟ 

حامی‌ اصلی من برادرم بود. من قبل از اینکه دوومیدانی را شروع کنم، برادرم 

امید امیریان در این رشته فعالیت داشت و این مسئله برای من انگیزه‌ای شد 

تا فعالیتم را در دوومیدانی شروع کنم و الان حدود چهار سال است که در 

این رشته به صورت حرفه‌ای کار می‌کنم.

شما در سیستان‌وبلوچستان زندگی می‌کنید؟

بله. سیستان‌وبلوچستان استعدادهای زیادی در همه رشته‌های ورزشی دارد. 

 و فقط برای اردوهای تیم ملی به تهران می‌آیید؟

بله.

درباره مسابقات کره‌جنوبی صحبت کنیم. کسب مدال نقره و ثبت بهترین 

یخ ایران.  رکوردهای آسیا و البته تار

این اولین حضور من در مسابقات قهرمانی آسیا فضای باز بود. من قبل از 

800 متر، در 1500 متر مقدماتی و فینال دویدم ولی با کمتر از شانزده صدم 

اختلاف چهارم شدم و متاسفانه از کسب مدال بازماندم اما از تجربه‌اش برای 

مسابقات بعدی استفاده خواهم کرد. در 800 متر مقدماتی هم زمان خوبی 

ثبت کردم، یک دقیقه و 46 ثانیه، و بعد از آن در فینال با زمان بهتر)یک دقیقه 

و 44 ثانیه( دوم شدم. سطح مسابقات خیلی بالا بود. نفر اول مسابقات و من 

بهترین رکوردهای سال آسیا را به ثبت رساندیم و الان هم چند مسابقه پیش 

رو دارم و امیدوارم که بتوانم ورودی مستقیم مسابقات جهانی فضای باز را به 

دست آورم. الان حدود 43 صدم با ورودی مسابقات جهانی فاصله دارم و 

23 صدم با رکورد ایران.  

 

بعد از این اتفاق و کسب اولین مدالتان در آسیا چه حسی داشتید؟

خوشحال بودم. بعد از این همه زحمت و تلاش نتایج زحماتم را دیدم. هشت ماه 

در اردو بودم و در این هشت ماه که دائما تمرین کردم و یک روز هم استراحت نکرده 

بودم، بالاخره زحماتم نتیجه داد. می‌دانستم به آن می‌رسم ولی در این مسابقات یک 

رقیب سرسخت داشتم. من خیلی دوست داشتم طلا بگیرم ولی نشد. امیدوارم 

که در مسابقات بعدی طلا بگیرم ولی الان خیلی خوشحالم که این مدال را 

گرفتم و رکورد خوبی را ثبت رساندم. الان با خودم می‌گویم این تازه ابتدای مسیر 

است و در این راه طولانی که پیش رو دارم، مدال‌های زیاد دیگری هم می‌گیرم. 

یعنی در مسابقات کشورهای اسامی ‌و ناگویا روی مدال‌های شما 

حساب کنیم؟

بله. ان‌شاءالله. در حال حاضر بیشتر تمرکزم روی مسابقات آسیایی و المپیک 

است. من المپیک دانشجویان را هم در پیش دارم. احتمالا 28 تیرماه به آلمان 

اعزام خواهیم شد.

ید. یعنی کمتر از یک ماه دیگر مسابقات دیگری پیش رو دار

بله. المپیک دانشجویان را در پیش داریم. 

ینات پیش از حضور در مسابقات راضی هستی؟ از تمر

بله تمرینات خوب است. در کمپ ملی با بچه‌ها تمرین می‌کنیم و برای 

مسابقات پیش رو آماده می‌شویم.

و اینکه پاداش شما پس از کسب مدال نقره پرداخت شد؟

گفته شده که قرار است یک مراسم تجلیل بگذارند ولی تا این لحظه خبری 

نیست. ولی اتفاق خوبی که افتاد این بود که ما تا به حال پای سکوها دریافت 

پاداش نداشتیم ولی فدراسیون پای سکو به ما پاداش داد که انگیزه خیلی 

خوب برایمان بود.

تیم ملی فوتبال ایتالیا با سابقه حضور در 18 دوره جام جهانی و 4 عنوان 

قهرمانی و 2 مرتبه تکیه کردن به جایگاه دومی، جزو نام‌های بزرگ فوتبال 

ملی جهان است. اما بزرگ‌ترین حسرت لاجوردی‌پوشان در سال‌های اخیر، 

صعود به ادوار 2018 و 2022 جام جهانی بوده و همین آرزوی دور از دسترس 

باعث شد مدیران فوتبالی سرزمین چکمه پس از شکست 3 بر صفر مقابل 

نروژ برانگیخته شوند و به دنبال سرمربی جدید بگردند.

آتزوری جزو معدود تیم‌های ملی مطرح فوتبال جهان است که در طول تاریخ 

حیاتش، حضور اکثر سرمربیان بزرگ کشورش را روی نیمکتش دیده و از 

نامدارانی مثل لیپی، تراپاتونی و ساچی گرفته تا کونته و مانچینی، هدایت 

آتزوری را برعهده داشته‌اند. لوچانو اسپالتی نیز بعد از قهرمانی بسیار جذابش 

 
ً
با ناپولی در سری‌آ، سرمربیگری تیم ملی کشورش را تجربه کرد و قطعا

خیلی امیدوار بود او ناجی فوتبال ملی ایتالیا باشد و آن‌ها را به جام جهانی 

ببرد. اما کیش و مات شدن مقابل هلند، سورلوث و آنتونیو نوسا، مهاجمان 

نامدار نروژ، همه چیز را برای هدایتگر 66ساله خراب کرد و او بعد از نزدیک 

به 20 ماه، سکان نیمکت لاجوردی‌پوشان را به جنارو گتوزو تحویل داد.

ایتالیا در مسیر صعود به جام جهانی 2026 رقبایی مثل نروژ، رژیم اشغالگر 

قدس، استونی و مولداوی را پیش روی خود می‌بیند و منطقی به نظر نمی‌رسید 

پس از شکست در اولین بازی و با وجود اینکه 7 مسابقه باقی بود، گزینه 

تغییر سرمربی در دستور کار مدیران قرار بگیرد. ولی نباید از یاد برد که روند 

تیم تحت هدایت اسپالتی چندان امیدوارکننده پنداشته نمی‌شد. آتزوری در 

مرحله یک‌هشتم نهایی یورو 2024 توسط سوئیس حذف شد و در آخرین 

دوره لیگ ملت‌های اروپا فراتر از مرحله یک چهارم نهایی نرفت.

برای جایگزینی اسپالتی، گزینه‌هایی مثل کلودیو رانیری و استفانو پیولی 

مطرح بودند و رانیری خیلی نزدیک به نیمکت ایتالیا به نظر می‌رسید، اما 

 مسئولان تصمیم‌گیر به گزینه عجیبی رسیدند. گتوزو به عنوان یکی از 
ً
نهایتا

اسطوره‌های برجسته 25 سال اخیر فوتبال ایتالیا، سابقه 73 مرتبه پوشیدن 

پیراهن تیم سرزمینش را دارد، ولی نباید از یاد برد که او در حرفه مربیگری 

شخصی کارآمد و موفق نبوده است. هافبک محبوب آث میلانی‌ها روی 

نیمکت باشگاه محبوبش در سری‌آ به رتبه ششمی و پنجمی رسیده و در تیم 

ناپولی، برجسته‌ترین حرکتش قهرمانی فصل 2020-2019 جام حذفی بوده 

و با ببرهای جنوب، مسابقات لیگ را با عنوان هفتمی و پنجمی به پایان رسانده 

است. گتوزو در قامت سرمربی پالرمو، او‌.اف.آی.کرت یونان، پیزا، والنسیا، 

مارسی و هایدوک اسپلیت نیز چهره موفقی نبوده و مدیران فدراسیون فوتبال 

ایتالیا با انتخاب سرمربی 47 ساله، قمار بزرگی بر روی آینده خود کرده‌اند.

نسل فعلی آتزوری چندان پرستاره نیست و حتی اگر آن‌ها یکی از 16 سهمیه 

اروپا در جام جهانی 2026 را مال خود کنند، بعید نیست در این تورنمنت 

با تیمی که مثل اسپانیا، آرژانتین، فرانسه، پرتغال و هلند کامل نیست، به 

مشکل بخورند و برابر رقبا تحقیر شوند. شاید اگر فرد باتجربه‌تری به جای 

 
ً
گتوزو انتخاب می‌شد، ریسک شکست و ناکامی کاهش می‌یافت. قطعا

لاجوردی‌پوشان با این شرایط باید آرزو کنند شماره 8 سابق آث میلان، 

فوتبال کشورشان را مثل امثال دونادونی و ونتورا به درون باتلاق فرو نبرد.

گمان می‌شود انتخاب گتوزو بیشتر از اینکه به تصمیم مدیران یک کشور سطح 

اول فوتبال شباهت داشته باشد، فوتبال‌دوستان را به یاد تصمیمات مدیران 

ورزشی کشورمان می‌اندازد که همواره با حرکات‌شان مخاطب را غافلگیر 

می‌کنند. شاید اگر مسئولان فوتبال ایتالیا به سراغ گزینه‌های در دسترس مثل 

مانچینی، تیاگو موتا، تدسکو و حتی پیرلو می‌رفتند، شانس کامیابی‌شان 

بیشتر بود و احتمال سومین غیبت متوالی‌شان در جام جهانی بالا نمی‌رفت.

علی امیریان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: برای کسب این مدال حتی یک روز هم استراحت نکردم

تمرکزم روی کسب مدال المپیک است

آتزوری از مربی قهرمان به مربی همیشه بازنده رسید

قمار ایتالیا با گتوزو
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


